

体彩大乐透919万巨奖再来鲁

5月28日,当大乐透4岁庆生之际,山东彩友分享到最大的一块“生日蛋糕”,济南一位幸运彩友中得大乐透第11061期1注919万元一等奖。

中奖站点为济南市天桥区太平洋小区的02838体彩站点,在大乐透生日这一天,李站长很幸福,因为他也迎来了自己27周岁的生日。而令这个年轻人一生难忘的是,在站内彩友为他点燃生日蜡烛的同时,大乐透919万元头奖也在他的站点中出。笔者见到李站长时,这个年轻帅气的小伙子难掩心中的喜悦,激动地说:“整整一

晚,我都没合眼,这个大奖让我太开心了,我为站上能中出这样一个大奖感到骄傲和自豪。”

今年以来,我省彩友频频中得超级大乐透巨奖,成为山东彩市一道亮丽的风景。3月16日,淄博彩友中得1注500万大奖,4月6日和4月25日,分别中出864万和1000万,5月21日又中得1注516万大奖,仅仅过了一周,919万巨奖又被济南彩友中得。短短两个月的时间,我省彩友就接连中得了5注大乐透500万以上巨奖,山东体彩创造了一个奇迹,体彩大乐透书写了一段传奇!



迎“六一” 献爱心 山东体彩关爱残疾儿童

5月31日,在“六一”儿童节前夕,青岛市体彩中心工作人员来到了青岛市残疾人康复职业培训中心,为小朋友们带去了毛绒玩具、画板、学习用品和健身器材等节日礼物。

“我喜欢喜羊羊!”“阿姨,我想要这个粉色的呼啦圈!”体彩中心工作人员来到康复职业培训中心时,小朋友

看到工作人员送来了心爱的玩具和学习用品,都开心地围了上来。体彩中心工作人员为每一位小朋友都送上了节日礼物。

据体彩中心工作人员介绍,本次关爱残疾儿童活动是青岛体彩关爱青少年成长活动的延续。今后,青岛体彩中心每年还会组织各种公益活动,用心回报社会。(彩文)

顶呱刮百万大奖新票

“闪耀宝石9”上市啦



宝石闪耀,财运久久!6月1日,备受彩友关注的顶呱刮百万大奖新票“闪耀宝石9”在山东震撼上市,广大彩友可以到体彩销售网点抢先体验首款珠宝类百万大奖即开票的神奇,寻找幸运数字9,赢取高达100万元的头奖!

“我最喜欢珠宝类的即开票了,三重钻石、红宝石、黑珍珠都是我喜欢的,这下好了,20元新票上市了,我有更多选择

了。”彩友严先生可谓骨灰级刮刮迷,听说“闪耀宝石9”要上市,已经眼巴巴地盼了好多天。彩友周小姐冲着票名就喜欢上这款新票了,“我的幸运数字就是9,一看到9就觉得亲切,听说这款新票里的全部5个游戏都跟9有关,只要寻找到9,就有奖金拿。太爽了!”还有更多彩友则是“百万大奖”的粉丝,一听说有一款全新的百万大奖票要上市,心里那叫一个

劲儿,又可以向更多百万大奖发起冲击了。

不论您是哪一型,“闪耀宝石9”都能满足您刮彩的需求。而且这是全国首款珠宝主题百万大奖票,票面华丽惹眼,朱红的底色上缀满了颗颗明黄色的宝石,看着就叫人喜欢。“闪耀宝石9”还有多达20次的中奖机会,有高达100万元的头奖,更包含了您的一份浓浓爱心。

(彩文)

体彩高频“11选5”前三直选 顺序排一排奖金更刺激

体彩高频“11选5”的“前三直选”游戏是从1-11中任选3个号码投注,选中前3个奖号且顺序一致即中奖,单注奖金1170元。

在体彩高频游戏“11选5”各玩法中,单注奖金最高的是“前三直选”。“前三直选”(共990注)相当于

“排列3”直选(共1000注),但号码更少(没有组三和豹子),选号更简单,奖金更丰厚。

选号诀窍:结合前3个开奖号码的走势特点(大小、奇偶、012路、大中小等)以及和值、跨度等进行选号。

(个人观点,仅供参考)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

日照体彩城邀您的加盟

中国体育彩票 国家公益彩票

报名电话:0633-8217061

日兰高速莒县服务区重新开放

启用江北地区首个母婴间



日兰高速公路莒县服务区改造后新貌。

本报6月1日讯(记者 贺超) 1日,记者获悉,因改造而封闭的日兰高速公路莒县服务区近日已重新开放,在等级评定中被评为一级服务区,在日照境内尚属首家。该服务区还将启用江北地区首个母婴室,以便更好地为过往的旅客服务。

日兰高速公路管理处的工作人员介绍,在横穿日照境内的高速公路中,共有两个服务区,分别是位于沈海高速公路的日照服务区和位于日兰高速公路的莒县服务区。早在去年下半年开始,便着手提

升改造莒县服务区设备和服务,到5月底完成了相关改造工作。因为改造,莒县服务区被封闭了一段时间,直到改造结束,才重新开门迎客。

“改造完成后,莒县服务区与原来相比变化非常大。”该工作人员介绍,改造后的服务区建筑面积达7500平方米,原有的超市规模有所扩大,并增设了咖啡厅、茶艺室和休息区;公厕蹲位由原来的80个增加为300个,有效解决了客流高峰期如厕难问题,广场停车位也增加了不少。值得一提的是,服务区内增加了许多

人性化设置,新建了残疾人专用公厕、母婴间和更衣室,满足人们的不同需求,其中母婴间的设立在江北地区高速公路服务区尚属首家。

记者了解到,在莒县服务区改造过程当中,将众多文化特色贯穿其中,以各式各样的新型建筑和室内设施,来彰显日照的历史文化和海洋特色。同时,新栽植、移植各类苗木9万余株,并建成污水处理设施,日处理能力可达200吨,经过处理后的水可用作灌溉苗木和冲洗公厕,使水资源得到循环利用。

东港法院招12名司法警察

报名者须为复退军人

本报6月1日讯(记者 侯健) 记者今天获悉,根据工作需要,东港区人民法院将从复退军人中招聘男性合同制司法警察12名。

报名者的年龄不超过26周岁(1985年1月1日后出生),高中以上文化程度(含中专、技校毕业),具有东港区常住户口,且身

高不低于1.70米,体重不低于50公斤。

据了解,报名时间为6月8日至10日,报名地点在东港区人力资源和社会保障局一楼服务大厅。

考试分体能素质测评和面试。体能素质测评内容为:1000米跑、引体向上。体能素质测评结束后,

根据测评成绩,按招聘计划数1:3的比例确定拟进入面试人员名单。

面试时间定为2011年6月16日(星期四),地点另行通知。

面试结束后,按体能素质测评成绩占40%、面试成绩占60%的比例,采用百分制计算考试总成绩。

两货车追尾 一司机被困

救援人员将被困司机救出

本报6月1日讯(记者 徐艳 通讯员 陈祥光 王绍丽) 1日凌晨4时许,在206国道五莲县于里镇川里村路段发生货车追尾事故,其中一辆货车车头被撞扁,司机被困车内。救援人员将被困司机救出。经医院检查,该司机头部受伤,左臂骨折。

日照市五莲县公安消防大队接警到达现场后,发现现场到处是破碎的玻

璃。两辆大货车已经被交警成功分开,交警正用绳子拉住追尾货车的驾驶室以减轻被困司机的痛苦。发生追尾的大货车驾驶室严重变形,一侧车门被撞开,司机受伤并被困在变形的驾驶室内,腿被仪表盘卡住动弹不得。受伤司机被医护人员进行了简单处理暂无生命危险,但司机不断发出痛苦的呻吟声。

救援人员首先用液压顶杆将仪表盘顶开,并用液压顶杆将仪表盘撑住,又用液压钳将司机腿部附近的障碍物剪掉,爬进驾驶室将被困司机救出。

据被追尾货车司机说,当时路面堵车,正准备起步,没想到后面的车就撞了上来,具体什么原因货车司机也不清楚。

目前,事故原因正在进一步调查中。